

ГДЕ? ГДЕ? В КАРАГАНДЕ!

В конце ноября студенты ФИЯ отправились в Карагандинский государственный университет им. Е.А.Букетова (Казахстан) по программе студенческой мобильности для прохождения трехнедельной педагогической практики в школе-интернате им. Н. Нурмакова

Первый семестр 2014/2015 учебного года ознаменовался началом сотрудничества Факультетов иностранных языков Карагандинского государственного университета имени Е.А.Букетова и Новосибирского государственного педагогического университета. В рамках студенческой мобильности было апробировано новое направление – прохождение профессиональной (педагогической) практики в полиязычной школе города при поддержке КарГУ.

Первопроходцами стали студентки 4-го курса факультета иностранных языков кафедры английского языка Ивенская Виктория (гр.421), Кривцова Каролина (гр.441), Рахчевская Алевтина (гр.421), Рычкова Юлия (гр.441), Сафарова Софья (гр.441), Титаренко Ольга (гр.421) вместе с Кшеновской Ульяной Леонидовной, руководителем практики, доцентом кафедры английского языка ФИЯ НГПУ.

Руководители практики работали в сотрудничестве, помогая студентам преодолеть различия в системах образования двух стран, в особенностях методики преподавания в школе, а также при оформлении отчетной документации.

Почетное и ответственное право принимать у себя иностранных практи-



канток было предоставлено областной школе-интернату для одаренных детей имени Н.Нурмакова, с чем школа блестяще справилась.

В Карагандинской специализированной школе-интернате для одарённых детей им.

Н. Нурмакова создано максимально эффективное образовательное пространство для воспитания будущей интеллектуальной элиты страны. С 2007 года учебное заведение работает по образовательной программе «Муррагер» с обучением на трёх языках: казахском, русском и английском; плодотворно сотрудничает с КарГУ им. Е.А. Букетова. Руководит учреждением почётный работник образования республики Есентай Мукагаевич Ашимов. Карагандинская школа-интернат для одарённых детей им. Н. Нурмакова является победителем Республиканского конкурса «Панорама педагогических идей» в номинации «Лучшая инновационная школа».

Реальная атмосфера в школе ничуть не уступает её статусу. Приветливые ученики, открытые и всегда готовые помочь как словом, так и делом. Сотрудники учреждения держали марку школы на протяжении всего пребывания практиканток, вовлекая их во всевозможные мероприятия для погружения в систему образования и воспитания школы-интерната.

Безусловно, стоит отметить большую и качественную работу факультетов как на этапе подготовки, так и на этапе реализации. Как отмечают студенты, три недели пребывания в Караганде были очень насыщены и плодотворными: практи-

